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idősebbek kikapcsolódását, pihenését, va-
lamint az iskolások játékát. Padok, mászó-
ka, hinta elhelyezésével a területet a közös-
ség rendelkezésére bocsátjuk, javítva így a 
település központi részének vizuális össz-
képét is. A területen elhelyezett tárgyak ter-
mészetesen az Önkormányzat tulajdonában 
maradnak.
Azt szeretném egyúttal, ha ez az új közös-
ségi tér létrejöttében is közös, tehát 
mindannyiunké lenne. A beköszöntött ta-
vasz jó alkalmat teremt a szabadban való 
közös munkára. Kérek tehát mindenkit, 
akinek kedve, energiája és ideje engedi, 
személyes munkájával is működjön közre 
az iskolával szembeni park kialakításában. 
Aki bármivel hozzá tud járulni az új pihe-
nőpark létrehozásához, kérem, jelentkezze 
a Hivatal ügyfélszolgálatán vagy a 
polghiv@herceghalom.hu e-mail címen. 
Nem csak azok jelentkezését köszönöm 
előre is, akik közvetlenül a parkosításban 
működnének közre, de azokét is, akik egy 
kis pogácsával, házi finomsággal járulná-
nak hozzá a munkához és a közös, baráti 
együttléthez.

Erdősi László polgármester

Polgármester úrnak Dr. Navracsics Tibor 
miniszterelnök-helyettes úrhoz írt levelére 
Dr. Szabó Erika állímtitkár asszony vála-
szolt. Cikkünkben ebből a levélből olvas-
hatnak részleteket.

„A járásokról szóló törvényjavaslat hama-
rosan benyújtásra kerül a Parlament elé. A 
járások kialakításával, működésével, fel-
adat- és hatáskörével kapcsolatos részletes 
szabályokat pedig a Kormány határozat 
alapján 2012. június 30-ig megalkotandó 
Kormányrendelet fogja tartalmazni. A ja-
vaslatok beérkezésének határideje 2012. ja-
nuár 29-e volt, a beérkezett javaslatok fel-
dolgozása folyamatban van.

Mindezek mellett fontos kiemelni a Kor-
mányablakok szerepét. A Kormányablakok 
hálózatának kialakítása alapvetően a meg-
lévő okmányirodák bázisán valósul meg, 
ezzel erősítve a már hatékonyan működő, 
állampolgár közeli államigazgatási helyszí-
nek számát.  A Kormányablakok a járási hi-
vatal részét fogják képezni, amely azt jelen-
ti, hogy a hivatali ügyintézés színtere a járá-
si hivatal lesz, azonban az állampolgár 
ügyeinek intézése során a Kormányablak, 
mint ügyfélszolgálat játszik majd meghatá-
rozó szerepet. Így az integrált ügyfélszolgá-
latként működő Kormányablakok válnak 
majd az államigazgatási ügyek elintézésé-
nek elsődleges helyszínévé.

A járási hivatal kirendeltségek, illetve a te-
lepülési ügysegédek útján biztosítani fogja, 
hogy az állampolgárok lakóhelyükön vagy 
annak közvetlen közelében is élhessenek az 
állampolgári jogosultságaikkal és kezdemé-
nyezhessék államigazgatási ügyek intézé-
sét.”

Budapest, 2012. február 28.

Dr. Szabó Erika
államtitkár,

Közigazgatási és Igazságügyi 
Minisztérium

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Új köz(össégi) park lesz Herceghalomban Válasz érkezett
a járási székhely 
kijelöléséről írt
levélre

A jövőt illető számos bizonytalanság köze-
pette településünknek sok tekintetben sike-
rült mintaértékű módon előrelépnie saját 
helyzetének javítása érdekében. Gazdálko-
dásunk szigorúan költségtakarékos vitele 
mellett olyan beruházásokba is belefogha-
tunk, amelyek javítják mind a településké-
pet, mind pedig a polgárok komfortérzetét. 
A tavasz folyamán régi tervünknek megfe-
lelően megvalósítjuk a Sándor Móric téri 
játszótér bővítését és felújítását, amely az 
ott lakó kisgyermekes családok számára 
színvonalasabb kikapcsolódást és közössé-
gi találkozóhelyet jelent majd.
Ugyancsak a közösségteremtő közösségi 
terek kialakítása volt a célunk, amikor az 
iskolával szembeni, magántulajdonban álló 
zöldterület közparki funkciójának megva-
lósítását határoztuk meg 2012-es munka-
tervünkben. Örömmel jelentem, hogy a tu-
lajdonosokkal történt megállapodás alapján 
e jelentős, körülbelül két és félezer négy-
zetméteres területet az Önkormányzat in-
gyenesen, pusztán a terület gondozásáért 
cserébe, használatba kapja. A megállapodás 
szerint bérleti díj fizetési kötelezettségünk 
addig nincs, amíg az ingatlant telekadó fi-
zetési kötelezettség nem terheli. Ezt köve-
tően is csupán olyan összeget tartozna az 
Önkormányzat fizetni, amely a megállapo-
dás alapján közcélra átengedett ingatlant e 
címen terhelné.
A tulajdonosok kifejezték örömüket, hogy 
az Önkormányzat a kölcsönös előnyök és a 
mellérendelt együttműködés elve alapján 
kereste meg őket és tárgyalt velük az ügy-
ben. Ezen a szép területen is parkosítást 
végzünk tehát egy olyan új közösségi tér 
kialakításával, amely egyaránt szolgálja az 

Tisztelt Herceghalmi Polgárok!

Rendkívüli Testületi ülés 
volt február 28-án

Határidős feladat tette szükségessé a rend-
kívüli ülés összehívását, melynek keretében 
egy napirendi pontról kellett határozatot 
hozni a Képviselő-testületnek.

A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 
törvény 9.§ (1) bekezdése előírja az önkor-
mányzatok számára a vagyongazdálkodásnak 
az Alaptörvényben, valamint a Törvény 7.§ 
(2) bekezdésében meghatározott rendeltetése 
biztosításának céljából közép- és hosszú távú 
vagyongazdálkodási terve elkészítését. A va-
gyongazdálkodási terv elkészítése főként olyan 
önkormányzatok esetében szükségszerű, ahol 

működésük finanszírozásában vagyontárgyaik 
értékesítése is szerepet játszik. Herceghalom 
gazdálkodása stabil, vagyontárgyak elidegení-
tése nincs napirenden, így – a jogszabály ellen-
kező rendelkezésének hiányában – nem szük-
séges vagyongazdálkodási terv elkészítése.
A Képviselő-testület olyan határozati javas-
latot fogadott el, melyben rögzítették az ön-
kormányzat vagyongazdálkodása során kö-
vetendő irányelveket. A határozat kimondja, 
hogy az önkormányzat vagyonát kizárólag 
feladataik megvalósítására használja fel.
Az önkormányzati vagyontárgy elidegeníté-
sére vonatkozóan az eljárás szabályait külön 
rendelet állapítja meg.
A határozatot a Képviselő-testület 6 igen 1 
tartózkodással elfogadta.

Sz.Gy.
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Március 15. Nemzeti ünnepünk
Az idei ünnepség sorozat már 14-én elkezdő-
dött. Szerdán az óvodás gyerekek kitűzték a 
maguk készítette zászlókat az emlékmű köré, 
énekeltek, verset mondtak. Ezen a napon volt 
az iskola március 15-i ünnepsége is. 

Csütörtökön délután megtelt a Kulturális 
Egyházi Központ. Nemzeti ünnepünk alkal-
mával rendezett megemlékezés a Himnusz el-
éneklésével kezdődött. Erdősi László polgár-
mester köszöntötte az egybegyűlteket, majd 
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester mondott 

ünnepi beszédet. 
Az alábbiakban 
néhány gondolatot 
olvashatnak a be-
szédből: „Március 
15-én a győzelmet 
ünnepeljük, nem 
egy elbukott forra-
dalomra emléke-
zünk, hanem egy 
sikeres eseményre, 
mely méltán tölt-
het el mindnyájun-
kat büszkeséggel. 

A szabadságharc elérte célját, s egy új kor ki-
bontakozása vehette kezdetét. Magyarország 
elindulhatott a fejlődés útján, maga mögött 
hagyva a feudalista rendszert, az erős függő-
séget a Habsburgoktól. A forradalmat nem 
verték le, ugyan véresen megbosszulták, de a 
szabadság ügye nem bukott el, hazánk erő-
sebb országként állt talpra a megtorlás után, 
mint volt annak előtte.” – mondta beszédé-
ben az alpolgármester asszony. A továbbiak-
ban így folytatta: „S még mennyi ellenség 
próbált, próbál megtörni minket? Valóban 
Isteni csoda, hogy e maroknyi nép az évszá-
zadok viharaiban megállta helyét, s fennma-
radt. Ha kellett, tudtunk összefogni. Az egyé-
ni érdekeket a közösség érdekei mögé helyez-
ni. Példát tudtunk mutatni a XIX. században 
és a XX. század derekán is. Példát tudtunk 
mutatni a világnak, hogy a szabadság iránti 
vágyunk oly erős, hogy akár a Habsburg bi-
rodalommal, akár a szovjet birodalommal is 
szembeszálltunk, mert hittünk az igazságban 
és az igazságosabb világban.”
Beszédében Ravasz László református püs-
pök írásából következett néhány idézet: „A 
nemzeti lét kérdése erkölcsi kérdés. Erkölcsi 
kérdés a gazdasági élet, mert függ a munká-

tól, a fogyasztástól, a megbízhatóságtól. A 
szorgalom, becsület, egyszerűség megannyi 
erkölcsi tulajdonság. Erkölcsi kérdés a he-
lyes politika is, mert igazságérzettől, jóaka-
rattól, megbízhatóságtól, szerénységtől és 
becsületességtől függ. Erkölcsi kérdés a de-
mokrácia, az igazságszolgáltatás, a javak 
szétosztása, a gyengébbek segítése, az erő-
sebbek nagyobb megterhelése. Erkölcsi kér-
dés a nevelés, az a nagy játszma, hogy az új 
nemzedék különb legyen, mint mi.” Majd be-
szédét így fejezte be: „Az 1848-1949-es ese-
mények erkölcsi és politikai példa a ma em-
bere számára!”
Ezt követően a herceghalomi Általános Isko-
la diákjainak ünnepi előadását láthattuk. A 
műsorban közreműködött a Labdarózsa Kó-
rus dr. Lipka Sándorné vezetésével és az is-
kola énekkara Kuzma István vezetésével. 
Az előadást Varga Tóth Csaba, iskolánk 
igazgatója írta és tanította be.

Ezután került átadásra a Herceghalomért Díj. 
Erdősi László polgármester a Képviselő-tes-
tület jelölése alapján két főnek adta át a díjat. 

Elsőként Kristóf István vehette át települé-
sünk kitüntetését, aki községünk tájértékei-
nek felmérésében és dokumentálásában vég-
zett kimagasló munkát és az e témakörben ki-
írt pályázaton első helyezést ért el. Kristóf 
István a helyi fotóklub vezetője, rendezvé-
nyeink fotográfusa.

Herceghalomi 
Hírmondó

Megjelenik havonta
Kiadja: 

Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu
www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő:  Szabó György
Tel.: 23/319-038 • 06-30/512-3810

E-mail: szgyorgy.szabo@gmail.com

ISSN: 2063-0778

Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

Másodikként Tompos Attilát jutalmazta pol-
gármesterünk a Herceghalomért díjjal. Tom-
pos Attila településünk labdarúgó életének 
fő motorja és szervezője. Évek óta szervez 
sporteseményeket, azoknak maga is aktív 
résztvevője. Összefogja a fiatalokat, és szük-
ség esetén csapatával ott van, ahol segíteni 
kell, akár hólapátolásról, akár tűzkár helyre-
állításról is legyen szó.
Gratulálunk a díjazottaknak és kérjük, to-
vábbra is ilyen aktívan vegyenek részt Her
ceghalom közösségteremtő munkájában.
Az ünnep zárásaként a résztvevők megko-
szorúzták és mécseseket helyeztek el az em-
lékműnél, majd a már hagyományos fáklyás 
felvonulás következett.

A beszéd eredeti szövegének felhasználásával
Szabó György

A Herceghalomi Hírmondó következő 
(XIV. évf. 4.) lapszáma várhatóan
2012. 16. hetében jelenik meg.

Lapzárta április 6-án lesz.
Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig

lehet leadni a polgármesteri hivatal
titkárságán, vagy küldhetők el

a fenti e-mail címre.
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Megújult Herceghalom honlapja

Az új weboldal célja egyrészt Herceghalom 
község lakóinak hiteles tájékoztatása, a helyi 
politikai és kulturális életet bemutató, a kö-
zösség békés építkezését szolgáló informáci-
ók közzététele, másrészt településünk bemu-
tatása mindazoknak, akik először ezen ke-
resztül tájékozódnak Herceghalomról. A hon-
lap információinak segítségével képet adunk 
községünkről, mely reményeink szerint fel-
kelti érdeklődésüket. Szeretnénk elérni, hogy 
kirándulások célpontja, biciklitúrák megálló-
ja, rekreációs időtöltés helyszíne legyen tele-
pülésünk. 
Az önkormányzat kötelezettsége a rendeletek 
nyilvánossá tétele, melyekre többféle módon 
rákereshetnek. Portálunkon tájékozódhatnak a 
Képviselő-testület döntéseiről, a testület által 
alkotott határozatokról, tervekről.
A weblap látogatói naprakészen informálód-
hatnak a helyi közéletről, gazdaságról, műve-
lődésről és oktatásról. A Herceghalomban te-
vékenykedő három történelmi egyház infor-
mációit ugyanúgy megtalálhatják, mint az itt 

működő civil szervezetek közleményeit vagy 
a kisebbségi híreket. Több módon is elérhe-
tőek a település kulturális és szabadidős 
programjai.
Az elektronikus információszabadságról szó-
ló 2005. évi XC. törvény és a közzététel rész-
letszabályairól szóló 305/2005. (XII. 25) kor-
mányrendeletnek megfelelően a lakosságot 
érintő önkormányzati közérdekű adatokat 
szükségszerűen tartalmazza a honlap.
Elsődleges cél a község közéletének bemuta-
tása, az aktuális események, programok, 
meghívók megfelelő időben történő közlése, 
azok méltatásának megjelenése.
A honlap fontos feladatai közé tartozik még a 
helyi lakosok és az önkormányzat közötti ak-
tív kommunikáció elősegítése. A párbeszéd 
célja pedig, hogy a lakosok véleményükkel, 
szaktudásukkal aktívan szóljanak bele a falu 
jövőjét érintő ügyekbe. Ennek érdekében fó-
rumot működtetünk. A fórum segítségével 
esetleges kérdéseikkel közvetlenül fordulhat-
nak a Képviselő-testület tagjaihoz.

Az új honlap lehetőséget biztosít Herceghalom 
bővebb bemutatására, így a fiatalabbak, vagy 
az újonnan beköltözők is képet alkothatnak a 
település múltjáról.
Kivonatosan felkerült Góg Mátyásné: Her
ceghalom monográfiája c. könyve, mely 
nagy segítséget nyújt ahhoz, hogy megismer-
jük településünk rég- és közelmúltját.
A Herceghalom Kultúrájáért Közhasznú 
Egyesület tájérték pályázati anyagának köz-
lésével a fontosabb épített és természeti érté-
keinket ismerhetjük meg.
Egyszerűbb és követhetőbb lesz az önkor-
mányzattal kapcsolatos fontos információk 
elérése. Lehetőség van a kulcsszavak szerinti 
rákeresésre is, amely nagyban megkönnyíti 
mindnyájunk eligazodását a helyi rendeletek, 
határozatok sűrűjében. Az eseménynaptár és 
a fórum is a honlap újdonságai közé tartozik. 
Várjuk a honlappal kapcsolatos észrevételei-
ket, kérjük, hozzászólásukkal segítsék mun-
kánkat.

Csizmadia Zsuzsa alpolgármester

Megkezdte „próbaüzemét” községünk megújult honlapja. Hosszú idő telt el azóta, hogy a Képviselő-testület elhatározta, megújítja 
Herceghalom portálját. Az okok ismertek, két pályázat kellett ahhoz, hogy a munka megkezdődhessen. Az oldalak feltöltése folyama-
tosan zajlik, nem kevés munka kell ehhez, hiszen 15 év anyagát kell újra felvinni a megfelelő rovatokba. A munka várhatóan március 
végéig befejeződik.
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HÍREK herceghalomból

Talán csak a legújabban ideköltözők előtt is-
meretlen, hogy Herceghalom partner közsé-
ge a németországi Mehrstetten.
A partnerkapcsolati szerződést 1994. május 
20-án írta alá a két település polgármestere. 
(Erről további információkat tudhatnak meg 
Herceghalom megújult honlapján.)
Tájékoztatjuk Herceghalom lakosságát, hogy 
a partnerkapcsolati feladatok további szerve-
zését, a most ideiglenesen megalakult „Part-
nerkapcsolatok Baráti Kör” veszi át, amely 
baráti körből a civil szervezetekre vonatkozó 
törvény előírása szerint alakul majd meg a 
Partnerkapcsolati Egyesület. A Baráti Kör 

tagjai sorába Herceghalom civil szervezetei 
és reményeink szerint a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat is delegálnak egy vagy több 
tagot.
A Partnerkapcsolatok Baráti Kör feladata a 
fennálló kapcsolati-munka irányítása és szer-
vezése addig, míg az egyesület megalakul.
Elsődlegesen gyermekeink német nyelvtu
dásának elmélyítése a cél, ezt szolgálná 
Mehrstettennel a folyamatos diákcsere. Her
ceghalom Önkormányzata teljes mértékben 
finanszírozza iskolánkban 4. osztálytól a né-
met nyelv oktatását, a diákcsere nyilvánvaló-
an az elmélet mellett a gyakorlatot biztosíta-
ná. Álláspontunk szerint mindenképpen 
szükséges a német nyelvi közeg megismerte-
tése gyermekeinkkel.
Az egyesület megalakításával kapcsolatos 
információkat a Herceghalomi Hírmondóban 
és a község honlapján olvashatják.
Örömmel közöljük, hogy Erdősi László pol-
gármester, Csizmadia Zsuzsa alpolgármes-
ter és a Partnerkapcsolatok Baráti Kör né-
hány tagja közreműködésének köszönhetően 
partner községünk az előző évben szervezési 

nehézségek miatt elmaradt ruhaadományát 
ez év áprilisában juttatja el az erre rászorul-
taknak. 
A szállítmány előreláthatólag április 12-én, 
csütörtökön, délelőtt 10 óra körül érkezik 
meg.
Az adományok szétosztását április 14–15. 
szombatra és vasárnapra tervezzük, a torna-
csarnokban. 
Itt hívnánk fel mindenki figyelmét, hogy az 
adománygyűjtés nem egy természetes fel-
adat, hanem a Mehrstetteni polgárok kitartó 
és önzetlen munkája, mely nem csekély anya-
gi áldozattal és szervező munkával jár.

Egy buszkirándulás keretében április 13-án 
Ópusztaszer és Szeged belvárosának megte-
kintése lesz a program, melyre meghívtuk a 
Mehrstetteni vendégeket, Rudolf Ott polgár-
mestert, Klaus Stephani egyesületi elnököt, 
Uli Knaeuer iskolaigazgatót és feleségét, 
Werner Wollwinder egyesületi tagot és fe-
leségét, valamint Bernhard Reiß urat.
Iskolánk tanítójának, Czinege Jánosnénak 
testvére, Dr. Marjanucz László egyetemi 
tanszékvezető tanár német nyelven tart elő-
adást Ópusztaszer történetéről a német ven-
dégek részére, majd azt követően magyarul 
is, a kirándulás többi résztvevőjének.
Minden kedves érdeklődőt nagy szeretettel 
várunk.
A buszkirándulással kapcsolatos mindenne-
mű felvilágosítást Czinege Marikától, a 06-
23/319-228-as telefonszámon lehet kérni.
A „Partnerkapcsolat Baráti Kör” következő 
feladata a herceghalomi labdarúgó csapat 
részvételének megszervezése a 2012. július 
26–29-én megrendezésre kerülő Mehrstetteni 
Sport Heteken.

Galai Katalin

Varga Tóth Csaba iskolaigazgató a gyerekek által készített képeket adja át Rudolf Ott polgármesternek

Alakulóban a Partnerkapcsolat
Egyesület

Hírnevünk a világban

A vidékfejlesztési miniszter algériai 
vendéglátója, a Magyarországon állator-
vosként végzett Rachid Benaissa utol-
jára 2011 szeptemberében, az OMÉK-
on járt Budapesten. Magyar partnerével 
akkor aláírta a Magyar-Algériai Mező-
gazdasági Együttműködési Megállapo-
dást.
Március 6-án a két miniszter jelenlét-
ében megállapodás született Algírban, 
ahol jelen volt Prof. Dr. Rátky József, 
az Állattenyésztési és Takarmányozási 
Kutatóintézet főigazgatója is. Az algéri-
ai Állattenyésztési Műszaki Intézet 
(ITELV) és a herceghalmi Állattenyész-
tési és Takarmányozási Kutatóintézet 
(ÁTK) tejelő szarvasmarha állomány 
fejlesztéséről, a racionális és gazdaságos 
takarmányozásról, Cheurfa helyi fajta 
genetikai fejlesztéséről állapodtak meg.
Gratulálunk az ÁTK kutatóinak és to-
vábbi sikereket kívánunk munkájukhoz.

Makay István

LOMBTALANÍTÁS

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyel-
mét, hogy 2012. évben a lombtalaní-
tásra (metszési nyesedék begyűjtésé-
re) április 2-tól kerül sor.

Kérjük Önöket, hogy a lombtalanításra 
szánt gallyakat (15 cm átmérőig) a már-
cius 31 – április 1. hétvégén szíveskedje-
nek a házuk előtti közút szélére (forga-
lom akadályozása nélkül) kihelyezni.

Nem szabad a fát összekötözni, mivel a 
darálógépbe bármely idegen anyag be-
kerülése annak meghibásodásához ve-
zet!

Segítő együttműködésüket előre is 
köszönjük!

Polgármesteri Hivatal
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HÍREK herceghalomból

Dr. Katona Ildikó kistérségi tiszti főorvos az 
önkormányzatot az alábbiakról tájékoztatta:
Az ÁNTSZ feladatai közé tartozik a lakossá-
gi bejelentések kivizsgálása. Herceghalom 
Község körzetileg az Érd-Budaörsi Kistérsé-
gi Népegészségügyi Intézethez tartozik. Ide 
címezve kell írásban bejelenteni az észrevé-
teleket. Ha bárki úgy érzi, hogy valami nem 
az elvárható módon történt – késett az ellátás, 
nem voltak körültekintőek az orvosok, netán 
nem megfelelő hangnemben folyt a kezelés 
stb. – meg kell írni a bejelentést, hiszen csak 
így tudják kivizsgálni az ügyet. Telefonos be-
jelentésre nem áll módjukban elindítani a 
vizsgálatot. Az orvosi ügyeleti szolgálat kö-
telessége a naplóvezetés. Ebben szerepel a 
kihívás és a helyszínre érkezés időpontja, va-
lamint a lefolytatott kezelés pontos leírása 
(mit tettek, milyen gyógyszereket adtak stb.). 
Ennek alapján tudják kivizsgálni a bejelenté-
seket, amely kötelességük.

A vélt vagy valós etikai vétség bejelentése 
fordul elő legtöbbször, hiszen a környezet ezt 
észleli leginkább, az orvosi szakellátáshoz 
nem ért annyira, hogy azt megítélje. Amen�-
nyiben az ÁNTSZ kivizsgálása során felme-
rül az etikai vétség, úgy hivatali kötelesség a 
Magyar Orvosi Kamara Etikai Bizottságához 
továbbítani az ügyet.

Megkerestem a Magyar Orvosi Kamara elnö-
két, Dr. Éger Istvánt, akitől azt kérdeztem, 
milyen lehetőségeik vannak vélt vagy valós 
panaszaik orvoslására az állampolgároknak?
A panaszok benyújtásának első lépcsőjeként 
Elnök úr is a körzeti tiszti orvosi szolgálatot 
említette. Elmondta, hogy az orvosi ügyele-
tek többféle módon működnek. Lehetnek ön-
kormányzati fenntartásúak, vagy magán vál-
lalkozások. Az orvosi ügyelet folyamatos or-
vosi ellátást jelent, azt lehet mondani, hogy a 
„háziorvosok meghosszabbított karja”. A 24 
órás sürgősségi ellátás helyettesíti a házior-
vost a rendelési időn túl.

Az észrevételekkel elsőként a működtetőhöz 
érdemes fordulni. Ha az érintett hozzátarto-
zók úgy vélik, hogy a szolgálat késedelmesen 
ért a helyszínre, azt a működtető is ki tudja 
vizsgálni. Amennyiben szakmai hiányossá-

Egészség és jog
A februári testületi ülés egyik napirendi pontja volt Herceghalom házi orvosainak beszá-
molója. Lakossági megkeresés kapcsán vetette fel Erdei László képviselő az ügyeleti szol-
gálattal kapcsolatos hiányosságok kivizsgálásának kérdését. Herceghalom Község Ön-
kormányzata a napokban új szerződést köt az orvosi ügyelet 24 órás időtartamra való 
bővítéséről. Mivel ez nem kevés költséggel jár és nem utolsó sorban az emberek egészség-
ügyi ellátásáról van szó, érdemes tájékozódni és tájékoztatni azokról a lehetőségekről, 
amelyek a lakosság rendelkezésére állnak vitás ügyeik kivizsgálására. Ezzel kapcsolat-
ban a Hírmondó előző számában egy felhívást is közzétett az önkormányzat.

gokat vélelmeznek, akkor az ÁNTSZ-hez 
fordulhatnak. Természetesen azokat a pana-
szokat, melyek etikai vétségekről szólnak, a 
MOK Etikai Bizottsága is kivizsgálja.

Herceghalom Község Önkormányzata szer-
ződéses viszonyban áll a Biatorbágyon mű-
ködő ügyeleti szolgálattal. Az Önkormányzat 
megrendelte a 24 órás ügyeletet, amelyre vo-
natkozóan a szerződéskötésre nyomban sor 
kerül, amint a szolgáltató kedvezően nyilat-
kozik a kapacitás alakulásáról.

Panaszaikkal elsősorban a szolgáltatást meg-
rendelő Önkormányzathoz fordulhatnak, de 
bejelentést írhatnak a Budapest Főváros Kor-
mányhivatal Érdi-Budaörsi Kistérségi Nép-
egészségügyi Intézet címére:
Dr. Katona Ildikó
2030 Érd, Felső u. 39. 
Telefon/fax: 06-23/354-765

Sz.Gy.

Tisztelt Herceghalomi
Lakosok!

Kérjük, segítsék egyesületün-
ket személyi jövedelemadójuk 
1 %-ának a Biatorbágy és kör-

nyéke Mozgáskorlátozottak 
Egyesülete részére történő

átutalásával.

A kedvezményezett adószáma:
18680377-1-13

A kedvezményezett neve:
Biatorbágy és környéke

Mozgáskorlátozottak
Egyesület.

Segítségüket ezúton is
köszönjük!

Bálint Balázs elnökhelyettes

Méhnyakrák
elleni védőoltás

Önálló védőnői
tanácsadás rendje

Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 50%-os támogatással 
biztosítja az 1997. január 1. és 1999. decem-
ber 31. között született, állandó herceghalomi 
lakcímmel rendelkező, valamint a helyi okta-
tási intézmény 7–8. osztályaiban tanuló lá-
nyoknak a HPV elleni oltóanyagot.

A három vakcinát májusban, júniusban és no-
vemberben kaphatják meg a fiatalok a helyi 
gyermekorvosi rendelőben. A betegség meg-
előzéséről, a programban való részvétel fel-
tételeiről, az oltás igényléséről és az egyéb 
technikai tudnivalókról április 4-én, szer-
dán 18 órakor a Kulturális Egyházi Köz-
pontban szülői fórumot tartunk, ahová az 
érintett leánygyermekeket és szüleiket, vala-
mint minden kedves érdeklődőt vár Dr. Szá
ray Eszter gyermekorvos és Dr. Garamvöl
gyi Zoltán nőgyógyász.

Polgármesteri Hivatal

Csecsemő- és gyermektanácsadás: 
hétfőn 9.00–11.00 óráig.
Várandós tanácsadás: 
szerdán 8.00–10.00 óráig

Védőnő: Mészáros Katalin
Telefon: 06-23/820-062
Mobil: 06-70/372-8447

Google fotó (illusztráció)

Google fotó (illusztráció)
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HÍREK herceghalomból

Hajdani Gyula bácsit rokona társaságában 
köszöntötte Erdősi László polgármester, ez-

úttal az ünnepelt kérésére az önkormányzat 
helyiségében, ugyanis Ő még nem járt az új 
hivatalban és szerette volna megnézni azt. 
A születésnapi köszöntésre azért csak feb-
ruár 2-án került sor, mert az önkormányzat 
csak január elején szerzett tudomást erről a 
nem mindennapi eseményről. A család kéré-
se volt, hogy rokoni távollét miatt azok vis�-
szaérkezése után történjen meg a hivatal ré-
széről Gyula bácsi köszöntése.

Az elmúlt hónapok tapasztalatai alapján a 
településen a kutyák közterületen való sé-
táltatása, illetve a kutyák közterületre való 
kiengedése vet fel bizonyos problémákat. 
Helyi rendelet a kutyák közterületi mozgá-
sát egyelőre nem szabályozza szigorúbban 
az országos szabályozásnál. Utóbbi a követ-
kezőt írja:
41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet a kedv-
telésből tartott állatok tartásáról és for-
galmazásáról
A kedvtelésből tartott állatok tartására és 
az állatokkal való bánásmódra vonatkozó 
rendelkezések 
17. § (1) Belterület közterületén - kivéve az 
ebek futtatására kijelölt területet - ebet csak 
pórázon lehet vezetni. Közterületen ebet 
csak olyan személy vezethet, aki az eb irá-
nyítására, kezelésére és féken tartására ké-
pes.
(2) Közterületen az eb tulajdonosának biz-
tosítania kell, hogy az eb sem más állatot, 
sem embert harapásával ne veszélyeztethes-
sen.
(3) Szájkosarat használni a (2) bekezdésben 
foglaltak végrehajtása érdekében – ha külön 
jogszabály a szájkosár használatát nem írja 
elő – kizárólag az egyed jellemzően agres�-
szív magatartásának ismerete esetén kell.

A fentiek alapján egyértelmű, hogy a kutya 
nemére, korára, méretére való tekintet nél-
kül kutyát sétáltatni csak pórázon lehet.

90 éves lakótársunkat köszöntöttük

A közterület-felügyelet tapasztalatai két hónap alapján

Hajdani Gyula 1921. december 30-án szü-
letett Herceghalom Kozárom Majorban. Bián 
anyakönyvezték.
Gyula bácsi 90 éves kora ellenére jó egész-
ségnek örvend. 
„Valójában december 31-én, szilveszter nap-
ján születtem, csak apám feltehetően önfeledt 
örömében az anyakönyvi hivatalban decem-
ber 30-át diktálta be” – meséli Gyula bácsi.
Változatos élete Herceghalmon zajlott, fa-
luját csak a háború miatt volt kénytelen el-
hagyni. 3,5 évet töltött szovjet fogságban. 
Fantasztikus erős fizikumának és akaratának 
köszönhetően sikerült a fogságból gyalog ha-
zatérnie. Az uradalom, majd a gazdaság mű-
helyében bognárként dolgozott, de számta-
lan mesterséghez ért. Volt vízvezeték szere-
lő, asztalos, az 1950-es években a kutatóin-
tézet kísérleti munkáinál böllérként végez-
te a sertés kísérleti vágásokat, szakértelem-
mel bontott és csontozott. Mint a falu böllér-
jét sok éven keresztül és előszeretettel hívták 

Ennek megfelelően kérem a Tisztelt Kutya-
tulajdonosokat, sétáltatókat, hogy a jogsza-
bály kikötései szerint járjanak el. Bejelen-
tés esetén az eljárás megindítása tekinteté-
ben nincs mód a mérlegelésre.

A behajtási engedélyekkel kapcsolatosan 
voltak félreértések. Az újonnan bevezetett 
évi egyszeri ingyenes (csak tüzelő szállí-
tásra szolgáló) behajtási engedélyt is meg 
kell előre kérni a hivatal műszaki ügyin-
tézőjétől, csak a díjat nem kell megfizetni. 
Szeretném még egyszer megerősíteni: az in-
gyenesség csupán tüzelő szállításra vonat-
kozik. Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a 
behajtási engedély kérelmeket vegyék ko-
molyan! Kihasználva korunk informatikai 
lehetőségei, az engedély megadását követő-
en, az bekerül egy adatbázisba és gyakorla-
tilag perceken belül láthatóvá válik. A be-
hajtási engedéllyel előzetesen rendelkező 
gépkocsik így valószínűleg nem kerülnek 
ellenőrzés alá, és azt a téves látszatot kelt-
hetik, hogy nem törődik vele senki, holott 
csupán arról van szó, hogy tudunk az enge-
dély meglétéről. 

További jelentős probléma a járművel tör-
ténő várakozás, köznapi kifejezéssel, a par-
kolás. A Liget utcában rendszeres ellenőrzé-
seket tartunk a körzeti megbízottal. Ennek 
eredményeként a szállodát visszatérően fel-
kereső járművezetők körében (pl. autóbu

disznóvágásokhoz. Asztalosként dolgozott 
az ÁTK-ban is. Keze munkája ma is sok he-
lyen látszik, óvodában, az iskolában, a kápol-
nában, a bicskei Báder fogadóban, Budapes-
ten és még nagyon sok helyen. Szeretett hit-
vese elvesztése óta leánya ápolja, gondozza 
és ügyel egészségére. Unokája és dédunokái 
is itt élnek Herceghalmon, vigyázzák és óv-
ják egészségét, szeretetükkel halmozzák el. 
Isten éltesse még nagyon sokáig!

Makay István

szok) sikerült eredményt elérni. Látványos 
javulásra azért nem lehet számítani, mivel 
a szálloda vendégei túlnyomó részt alkalmi 
jelleggel tartózkodnak a településen. Akik 
oda állnak, megbüntetjük, de a következő 
alkalommal mások érkeznek, másik rendez-
vényre, akik szintén a szabálytalanságot vá-
lasztják a mélygarázs helyett. 

Szeretném felhívni a figyelmet továbbá arra, 
hogy a KRESZ szerint megállni és várakoz-
ni, az úttest menetirány szerinti jobb ol-
dalán lehet. Az a trükk, hogy a forgalommal 
szemben állunk meg, és azt mondjuk „nem 
láttuk a táblát”, szintén szabálysértés. (pl.: 
Akácos út). A jobb oldali megállási kötele-
zettség természetesen minden úttestre vonat-
kozik, nem csak oda, ahol egyébként tábla 
tiltja a megállást vagy várakozást.

Helembai József Pál közterület felügyelő

Szerkesztői kiegészítés:
Ismételten növekedni látszik a kutya-ürülék-
kel kapcsolatos felszólamlások száma. Saj-
nos nem sok azoknak a gazdiknak a száma, 
akik a rendelkezésre álló készségekkel fel-
szedik és megfelelően tárolják a kutyus köz-
területen elvégzett nyomát. Fontos: a kutya-
ürüléket a közterületi szeméttárolókba is ti-
los elhelyezni! Nem kellene megvárni az in-
tézkedést, nem szégyen felszedni a kutyaürü-
léket.

Sz.Gy.

Hajdani Gyula 90 éves
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Hagyományőrzés

Március 12-én ünneplik névnapjukat a Ger-
gelyek, melyhez régről egy szokás, a Ger-
gely-járás hagyománya tartozik. A Gergely-
járás valójában az iskoláskorú gyermekek 
adománygyűjtő, köszöntő játéka volt. Az idő 
teltével a diákok már nemcsak maguk tanítta-
tásához gyűjtöttek, hanem tanítójuknak is, hi-

szen volt idő, mikor a falu „fizette” őket. Az 
iskoláskorú gyermekek csapatba verődtek, és 
házról-házra járva gyűjtötték össze az iskolá-
ba járó diákokat. Gyülekezésük hasonlított a 
katonák toborzására is. Valamikor a XVIII. 
században, mikor még nem volt kötelező az 
iskola, ezzel a verbuválással próbálták a fia-
talokat rávenni az iskolába járásra. Azért 
esett az iskolák patrónusának neve napjára ez 

a szokás, mert Gergely-nap volt az iskolakez-
dés és zárás napja. „Szent Gergely doktor-
nak, híres tanítónak az ő napján, régi szokás 
szerint, menjünk Isten szerint iskolába” kez-

„Szent Gergely doktornak, híres
tanítónak az ő napján, régi szokás
szerint, menjünk Isten szerint iskolába”
Évek óta hagyomány a herceghalomi Általános Iskolában a Gergely-járás ünnepének 
megtartása, amikor iskolások és óvodások látogatnak el egymáshoz, hogy közös foglalko-
zásokon vegyenek részt. Idén hat napon át tartott a foglalkozássorozat, melyben a nagy-
csoportos óvodások ismerkedhettek az iskolával. Honnan ered a Gergely-járás hagyo-
mánya?

detű dal volt a Gergely-járók között a legnép-
szerűbb.
Az iskolai hagyomány szerint a március 12-
ét megelőző hét minden napján felváltva lá-
togatják meg egymást az óvodások és az is-
kolások. A nagycsoportos óvodások hétfőn 
tettek látogatást a negyedikes diákoknál. Az 
ismerkedést követően a gyerekek egymást 
segítve kézműveskedtek. A következő nap a 
negyedikesek látogattak el az óvodába. Nyi-
tásként a kicsik táncba hívták a nagyobbakat, 

majd „...adj király katonát...”  és más játéko-
kat játszottak az óvoda tornatermében.  
A következő napok programjai során ajándé-
kokat készítettek, sorjátékokat játszottak. 
Hétfőn 12-én, Gergely napján a negyedike-
sek énekszóval, műsorral várták az óvodáso-
kat, majd közösen átvonultak a polgármeste-
ri hivatalba „adományt gyűjteni”. Rövid mű-
sor után a csapat átvonult az óvodába, ahol az 
összes óvodai csoportnak közösen bemutat-
ták műsorukat. 

Szabó György

Változások a Herceg
halom Gyermekeiért 
Alapítvány életében

2011 decemberében változások történ-
tek a „Herceghalom Gyermekeiért Ala-
pítvány” kuratóriumában. A kurátorok 
lemondtak tisztségükről. Ezúton is sze-
retnénk megköszönni az elmúlt évek-
ben, évtizedekben végzett odaadó mun-
kájukat!
Az Önkormányzat képviselő testülete új 
kuratóriumot választott. A hét tagú kura-
tórium tagjai:
Balogh József
Cserkuti Julianna –
a kuratórium elnöke
Hegedűs Imre
Horváthné Gacsályi Marianna
Farkas József
Kozma Katalin
Petrikné Gál Csilla
A tagok közül Balogh József és Farkas 
József az előző időszakban is kurátor-
ként tevékenykedett.

2012 januárjában az első kuratóriumi 
ülésen egyhangú döntés született, hogy 
külsős tagként meghívjuk Reiner Szil-
via óvónőt, aki elfogadta a felkérést.
Az új kuratórium munkája az alapító ok-
iratban megfogalmazott célok mentén 
folyik. A 2011/2012-es tanévre kiírt pá-
lyázatok elbírálása az eddigiekben meg-
szokott módon és ütemtervben történik. 
Kérjük, hogy amennyiben észrevétele, 
javaslata van, az alábbi email címen os�-
sza meg velünk: 
herceggyerek@gmail.com
Munkánkról, döntéseinkről, üléseinkről 
a Hírmondó hasábjain és a település ok-
tatási intézményeiben elhelyezett faliúj-
ságokon folyamatosan tájékoztatjuk 
Önöket.

Ezúton is kérjük, hogy amennyiben 
egyetértenek céljainkkal, úgy adójuk 
1%-ával, illetve egyéb adománnyal 
támogassák a Herceghalom Gyerme-
keiért Alapítványt.
Adószámunk:19186429-1-13
Bankszámlaszámunk: 
11742173-20011868

Cserkuti Julianna elnök
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rövid hírek

Húsvéti program a KEK-ben

Szeretettel várunk kicsiket 
és nagyokat egyaránt a tava-
szi szünet első napján – ápri-
lis 5-én – a Kulturális Egyhá-
zi Központban egy kis közös 
húsvéti készülődésre!
13.00 órától kézműves foglal-
kozáson ünnepi dekorációkat 
készítünk, 16.00 órától pedig „Az igazi húsvét” című interaktív báb-
játék várja az érdeklődőket. A napot még harangjáték, lufi hajtoga-
tás, táblarajz készítés színesíti. A rendezvényre a belépés díjtalan, de 
a közreműködő bábcsoport a kihelyezett dobozban adományokat szí-
vesen fogad.

A Pesti Kabaré

Markos Zoltán könyvbemutatója
a Községi Könyvtárban
2012. március 30-án 
18.00 órakor
Beszélgetőtárs:
Éles István humorista 
bővebb információ: 
www.hhkonyvtar.hu

SUMO-verseny hírek
A herceghalmi gyerekek ismét ügyesek voltak!

A Rigó testvérek Bálint és Anna (képünkön), aranyérmet vihettek 
haza, Zámbó Norbert 5. lett!
Gratulálunk!

Könyvtári hírek

A Községi Könyvtár iskolai tanítási napokon csütörtökön is nyitva 
lesz 8.00–16.00 között.

Mi újság az iskolában?

Április 5–10. TAVASZI SZÜNET
utolsó tanítási nap április 4. szerda
első tanítási nap április 11. szerda

Jótékonysági est a Herceghalom
Gyermekeiért Alapítvány javára

A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány az idei évben február 18-án 
rendezte meg hagyományos jótékonysági estjét. A rendezvény, az elő-
ző évekhez hasonlóan most sem jöhetett volna létre a sok lelkes támo-
gató nélkül! A kellemes hangulatú bált az óvodások néptánc műsora 
nyitotta meg, akiknek a segítségével megköszöntük a kurátorok mun-

káját. Ezek után a 3. osztályosok kabaré jelenete, majd a 4. osztályok 
kánkánja következett. Minden csoport fellépését vastapssal jutalmaz-
ta a közönség. A gyerekek ezekkel a produkciókkal fejezték ki köszö-
netüket a támogatók felé. Köszönjük a felkészítő pedagógusoknak és 
a szülőknek, akik elhozták gyermeküket! Az est hátralévő részében jó 

hangulatú koncertet adott a TanáRock formáció, fellépett Hász Esz-
ter. A vacsora az előző években megszokott színvonalú volt, melyet 
most is Hegedűs Imre ajánlott fel és készített el.
A jó hangulatért az idén a KuzMIX duo felelt. A feladat megoldása 
igen sikeres volt, hiszen hajnali négy óráig ropták a vendégek a tánc-
parketten.
Az elmúlt időszak nehéz gazdasági helyzete ellenére is szerencsére 
szép számmal voltak, akik adományaikkal, felajánlásaikkal, munká-
jukkal hozzájárultak – az est sikerén keresztül – a település gyermeke-
inek támogatásához.
Reméljük, hogy jövőre találkozunk az Alapívány által szervezett 20. 
jubileumi jótékonysági esten!

Cserkuti Julianna Elnök
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Hírek

OLVASÓI LEVÉL – Köszönet a Labdarózsa Kórusnak

Minden év májusában történik az országos kompetenciamérés az általános iskolák 4., 6. és a 8. évfolyamán, minden tanuló részvételével. Ez az 
összehasonlító értékelés az ismeretek elsajátításának alkalmazásbéli szintjét mutatja. Az Oktatási Hivatal a mérésekről átfogó elemzéseket készí-
tett és a központi értékelést elküldte intézményünknek.
A 2011. évi mérési mutatók szerint intézményünk nagyon jó eredményeket ért el úgy matematika, mint szövegértés területén. Országos átlagon 
felül teljesítettek mindhárom évfolyam tanulói minden mért szakterületen. Matematikából a képesség szerinti bontott csoportos oktatásunknak 
köszönhetően iskolánk teljesítménye a 4., 6., 8. évfolyamokon magasan meghaladta az országos, a községi és a közepes községek általános isko-
lai átlagát is. Szövegértés területén a hasonló települések általános iskolai teljesítményénél magasan jobb eredményeket értünk el.
A mért eredményeket és azok összehasonlítását az alábbi táblázat tartalmazza:

Nemcsak iskolánként értékeltek, hanem elkészítették a gyerekek egyéni eredményeiről szóló jelentést is, amivel szülők is megismerkedhetnek 
(www.kir.hu/országos mérés eredményei/tanulói jelentés, az egyéni eredmény megismeréséhez tanulói azonosító szükséges).
Gratulálunk az eredményekhez, köszönjük tanáraink lelkiismeretes, szakszerű munkáját! 

Horváthné Gacsályi Marianna, igazgató helyettes,
Varga-Tóth Csaba intézményvezető

2012. február 18-án szombaton éjfélkor tűz-
kár ért bennünket. Hatalmas robajjal felrob-
bant és kigyulladt a villanyóránk. Mire a tűz-
oltók kiértek, már sikerült megfékezni a tü-
zet, de a riadalom, amit okozott, még napo-
kig élt bennünk. Egyik kórus tag arra járt és 
látva, hogy mi történt azonnal a segítségünk-
re sietett. Meglepetésemre a keddi próbán ve-
zetőnk átadta azt az adományt, amelyet csa-
ládunk számára gyűjtöttek, de ezen túlmenő-
en lelkiekben is sok támogatást kaptunk a kó-
rustól.
8 éve vagyok kórus tag, és azóta tapasztalom, 
érzem milyen ez a kis közösség. 
Úgy az állami, mint a helyi ünnepeken rend-
szeresen fellépünk. Évente megrendezzük a 
Herceghalomi Kórustalálkozót és részt ve-
szünk más településeken megrendezett ha-
sonló fesztiválokon. 

Kivesszük részünket a segítségnyújtásban is. 
Kórusunk ott volt a vörös iszap sújtotta terü-
leten, a helyszínen főztünk a károsultak részé-
re.  Segítettünk, amikor a Petőfi utcában le-
égett egy háztető és gyűjtöttünk adományo-
kat karácsonyra a rászorultaknak. Az éneklés 
mellett ez a mentalitás is összetart bennünket. 
Jóban és rosszban együtt vagyunk. Sok mun-
ka van egy-egy fellépés mögött, de örömmel 
veszünk részt a kórus munkájában. 
Várjuk a jelentkezőket, akik csatlakoznának 
csapatunkhoz és szívesen énekelnének együtt 
a társakkal. A próbák keddenként vannak a 
KEK-ben. 
A magam és családom nevében köszönetün-
ket fejezem ki minden kórustagnak és veze-
tőnknek a segítségért.

Barta Jánosné

Országos Kompetenciamérés eredményei

Üres telkek parlagfűmentesítését, veteményes kertek
szántását és talajmarózását vállalom.

Telefonszám: 06 30 590 3983

Németh János

Elindulunk!
„Indulj el egy úton, 
én is egy másikon...”

2012. május 12-én szombaton indulunk 
a Zsámbéki-medence településeiről és 
12–13 óra között érkezünk a Telki Pajta-
Faluházhoz.
Hazaindulás: 15–17 óra között.
Indulási helyszínek és időpontok:
• Mány: 9.00 Református templom előtti 

tér – 2 x 21 km
• Zsámbék: 10.00 Művelődési Ház előtt 

– 2 x 15 km
• Tök: 10.00 Kútvölgy tér – 2 x 11 km
• Telki: 9.00 Általános Iskola elől 

– oda-vissza 18 km
• Budajenő: 9.30 Magtár – 12+4 km
• Tinnye: 9.00 Általános Iskola elől 

– 2 x 21 km
• Perbál: 10.00 Hősök tere – 2 x 14 km
• Herceghalom: 9.00 Kulturális  Egyházi
	 Központtól – 25+16 km
• Páty: 11.00 Széchenyi tér – 2 x 6 km, 

vagy   9.00 Széchenyi tér – 32+6 km
•	Nagykovácsi: 10.00 Tisza István tér  

– 8+6 km gyalogtúra
• Etyek: 8.30 CBA parkoló – 2 x 22 km
•	Biatorbágy: 10.00 Viadukt alatt  

– 2 x 14 km

 Találkozzunk idén is
a Budavidéki zöldutakon!
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egyházi, RENDŐRSÉGI HÍREK

Március 31. VIRÁGVASÁRNAP „AZ ÚR SZENVEDÉSÉNEK VASÁRNAPJA” Szent-
mise 17.00 órakor kezdődik. „Hozsanna! Áldott, aki az Úr nevében jön…” (Zsolt 118,26) 

ÁPRILIS HAVI SZENTMISÉK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEK IDŐPONTJAI

Az „Új Evangelizáció Évében” köszöntünk 10 éves templomunkban!
„Megkeresni az embert ott, ahol van, és megajándékozni őt a hit örömével.”
A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA

KÖZÖS RÓZSAFŰZÉR IMÁDKO-
ZÁS minden Szentmise előtt 18.00 órai 
kezdettel
SZENTMISÉK szombatonként 18.30 
órakor kezdődnek a nyári időszámí-
tás szerint!

A HÚSVÉTI SZENT HÁROM NAP
NAGYCSÜTÖRTÖK április 5-én Etyek 18.00 órakor  
„Írva van: „Nem csak kenyérrel él az ember” (MTörv 8,3)
NAGYPÉNTEKI KERESZTÚT Az etyeki Kálvária Dombon 
április 6-án, pénteken 15.00 órától. 
AZ ÚR SZENVEDÉSÉNEK ÜNNEPLÉSE Etyek 19.00 órától. 
NAGYSZOMBAT VIGÍLIAI MISE Etyeken 20.00 órától. 
HÚSVÉT VASÁRNAPI Szentmise Herceghalomban 18.30-órától 
Április 14. szombat 18.30 órakor „AZ ISTENI IRGALMASSÁG 
VASÁRNAPJA”
„Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is 
titeket.” (Jn 20,21) 
Április 21. szombat 18.30 óra HÚSVÉT 3. vasárnap
„Valóban feltámadt az Úr, és megjelent Simonnak!” (Lk 24,34)
Április 28. szombat 18.30 óra HÚSVÉT 4. vasárnap
„Én vagyok a jó pásztor. A jó pásztor életét adja a juhokért.”
(Jn 10,11)
HÉTFŐ ESTÉNKÉNT 18.00 órától szeretettel várunk minden ér-
deklődőt (02.,16.,23.,30.,) a KEK-ben tartandó baráti kötetlen be-
szélgetésre azzal a gondolattal, amellyel annak idején a Templo-
munkat felépítettük. Húsvét hétfőn nem tartunk esti összejövetelt! 
Szeretnénk, ha mi herceghalmiak és barátaink e házban: „Itthon ott-
hon lennének!”. Célunk hogy „Herceghalom lakói e házba hazaér-
kezzenek!”
Felhívom figyelmüket, hogy áprilisban

•	 19-én ünnepeljük Szentatyánk, XVI. Benedek pápa megválasztá-
sának évfordulóját. Isten sokáig éltesse!

•	 23-án Szent Adalbert püspök és vértanú, az Esztergom-Budapest 
főegyházmegye védőszentjének ünnepe lesz.

•	 25-én Szent Márk Evangélista ünnepéről emlékezünk meg egyhá-
zunkban.

A NÉGY EVANGÉLIUM (2. rész). 
A hagyománynak ezek a Jézusra vonatkozó formái az evangéliumok 
(=jó hír, örömhíre vagy örömre derítő üzenet), az evangéliumok 
könyvei pedig nem mások, mint ennek az Evangéliumnak írásos fog-
lalatai egy könyvben. Az Újszövetségben ránk maradt négy evangé-
lium csak Szent Pál halála után, Kr.u. 70 és 100 között keletkezett. 
Azért jött létre, hogy a Jézusra vonatkozó hagyományt megvédjék a 
szóbeliség torzításaitól, s hogy normaként és útmutatásul szolgáljon 
az Egyház számára, amely kezdettől fogvas nem egy földrajzilag kö-
rülhatárolt területen él. A könyveket író férfiak a második és harma-
dik generáció keresztényei. Könyveiket a későbbi hagyomány hama-
rosan olyan tanítványok nevével kapcsolja össze, akiknek az ősi kö-
zösségben rangja és neve volt, hogy így óvja az Egyház szent irata-
inak tekintélyét és hitelességét. (folyt.köv.)

Településünkön élő, dolgozó, látogatásra,pihenésre betérő keresz-
tény testvéreinket szeretettel várjuk Szentmiséinkre!

Egyházmegyénk hitéletéről a http://www.szfvar.katolikus.hu és a 
http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu honlapokon olvashatnak.
Klikkeljen rá Ön is/és Te is! Térjen/Térj be hozzánk, mert a ha-
rang Önökért/Érted is szól!

Lányi István Herceghalom Filiája

RENDŐRSÉGI
HÍREK
2012.02.02-án ismeretlen tettesek, 
magukat újsághirdetésben régiség 
kereskedőnek kiadva, a sértettel 
megbeszélt időpontban megjelen-
tek Herceghalom Deák Ferenc ut-
cában, majd a sértett figyelmetlen-
ségét kihasználva eltulajdonították 
ékszereit.
Kérünk mindenkit, hogy a lakás-
ba ne engedjenek be idegen sze-
mélyeket!!

2012.02.15-én a hajnali órákban ismeretlen tettes betört a Boróka 
utca egyik családi házába és onnan műszaki cikkeket, ékszereket tu-
lajdonított el.

2012.02.23-án ismeretlen tettes egy, a Gesztenyés utcában álló gép-
kocsi hátsó szélvédőjét betörte és abból műszaki cikkeket tulajdo-
nított el.

Szödényi Zita r.fhdgy.

Herceghalom polgárai szeretet-
tel köszöntik Hagyó József szer-
zetes atyát 80. születésnapja al-
kalmából

ANYAKÖNYVI HÍREK

Elhunytak 
Iván István, 1948.
Takács Gergely, 1982.

Köszönjük, hogy felejthetetlen halottunk Iván 
István temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyez-
tek és mélységes bánatunkban részvéttel osztoztak.

A gyászoló család

Ezúton szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik együtt érez-
tek velünk Gergő fiúnk elvesztésével járó fájdalmunkban. Jelen-
létükkel megtiszteltek bennünket, valamint anyagilag is hozzájá-
rultak a temetéshez.

Takács család

Hálás köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik férjem/ 
édesapánk JÁVORSZKI SÁNDOR temetésén részt vettek, sírjára 
virágot helyeztek, gyászunkban osztoztak.  

Jávorszki család



KÚTFÚRÁS
információ,megrendelés : 06-30/8784403

e-mail: furtkutak@freemail.hu

GESZTENYE
KUPONAKCIÓ
A kuponokat keresse a 
postaládájában!

GESZTENYE ABC
a víztoronnyal és az iskolával 
szemben a Gesztenyés úton

TÁJÉKOZTATÓ
Testvérközségünk – Mehrstetten – 2012. április 12-én szállítja Herceghalomra a német település lakossága által összegyűjtött ruhaado-
mányt. A szétosztásra április 14-én, szombaton és 15-én, vasárnap kerül sor az iskola tornacsarnokában. Kapunyitás mindkét nap 
9.00 órakor lesz, az érdeklődők 14.00 óráig válogathatnak a ruhákból.
Az akció szervezés alatt van. Lapzártáig a ruhaosztás lebonyolításának részleteire vonatkozóan még nem ismert minden részlet. Ezeket az 
információkat az önkormányzat honlapján találhatják meg az érdeklődők.

Az ópusztaszeri kirándulásra 2012. április 13-án pénteken kerül sor. Akik a kiránduláson részt kívánnak venni, április 2–6. között az is-
kolában szíveskedjenek befizetni 5.000 Ft-ot Czinege Jánosné Marika szervezőnek. A busz 6.00 órakor indul az iskola elől. Kérjük, 
hogy minden résztvevő pontosan jelenjen meg az induláskor. 
Ópusztaszeren Dr. Marjanucz László egyetemi tanszékvezető tanár Ópusztaszer történetéről és a Feszti Körképről német nyelven tart elő-
adást a német vendégek részére, majd azt követően magyarul is a hazai résztvevőknek. Ezt követően Szeged belvárosával ismerkedhetnek 
meg a kirándulók. Visszaindulás 18.00 órakor.

Sz.Gy.


